
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

KOMISE MĚSTSKÉ ČÁSTI Č. 27
Týneček

Č. 3 / 2026 23. 03. 2026 / 17:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Bc. Kubíček Radek, MBA, DiS., Ing. Malina František, Letochová Marie, Kynclová
Jaroslava, Mgr. Michalíková Alena

Omluveni: Ambrožová Jana

Z celkového počtu 6 členů se zúčastnilo 5, komise na svém jednání byla usnášeníschopná.

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

1.1 Schválení programu schůze
1. Schválení programu schůze 1. Zahájení a schválení programu,2. Vystoupení zástupců MPO a PČR,3.
Požadavky občanů,4. Kontrola plnění úkolů,5. Došlá pošta,6. Projednavané žádosti 7. Příští jednání a závěr

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

2.1 Černé skládky v Týnečku
Komise městské části opětovně řeší problematiku černých skládek v Týnečku, a to především v okolí
kontejnerových stání na ulicích Ševčíkova a Šternberská, kde se objevují pneumatiky a jiný materiál, který nejde
recyklovat. Prosíme také, abyste případně krabice nenechávali u kontejnerů, a v případě plného kontejnerů na
textil nenechávali věci kolem nich na zemi. Využívejte případně volné kapacity jiných kontejnerů v Týnečku
mimo lokalitu Vašeho bydliště.Výzva pro občany:Žádáme občany, aby neodkládali odpad vedle kontejnerů na
tříděnný odpad a v případě nadměrného odpadu krabice nevhazovali bez rozřezání nebo jiné formy změnšení
obsahu. Toto může být pokutováno až do výše 50.000,- Kč. Dále upozorňujeme , že kontejnery na tříděnný
odpad nejsou určeny pro podnikatele. Odkládání odpadu z podnikání může být dle zákona 185/2001 Sb., § 66,
Výhláška SMOL 3/2015 pokutována až do výše 300 000,- Kč.

3 Vystoupení hostů

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů
Přehled požadavků z minulého zápisu
Zpracování stavebně projektové dokumentace na ulici Chaloupky - Před uzavřením
Starší požadavky
Zápis č. 11/2025 ze dne 13. 11. 2025: Žádost o zaslání výzvy k odstranění zeleně a porostů na soukromém
pozemku - V realizaci
Zápis č. 12/2025 ze dne 18. 12. 2025: Sáčky na psí extrementy - Před uzavřením
Zápis č. 1/2026 ze dne 22. 01. 2026: Nákup a instalace včetně zajištění servisu kamerového systému v Týnečku
- V realizaci
Zápis č. 1/2026 ze dne 22. 01. 2026: Zpracování studie proveditelnosti na ulici Šternberská - Předáno
Zápis č. 1/2026 ze dne 22. 01. 2026: Zpracování projektové dokumentace na řešení dopravní situace v Týnečku
- Předáno

5 Projednávané záležitosti

5.1 Projektový zásobník a nové požadavky na investiční záměry v Týnečku
Předseda KMČ se informoval o stavu investičních záměrů v Týnečku, v jaké fázi jsou jednotlivé akce a s čím se



počítá do budoucna. Aktualizace projektového zásobníku a vznešení nových požadavků i na základě podnětů
občanů je pro nás základem, protože podněty by měli vycházet ze strany KMČ a občanů, kteří zde žijí. Na
základě zjištění se bude realizovat projektová dokumentace pro rekonstrukci silničního povrchu dle studie
proveditelnosti z roku 2022, která byla zpracovaná ze strany a prostředků KMČ. Dále v projektovém zásobníků
zůstává přemístění autobusové zastávky v Týnečku k benzinové čerpací stanici OMV, doposud tento investiční
záměr nebyl ze strany SMOL aktualizován, ačkoliv proběhlo veřejné zasedání a petice občanů, kteří tento
investiční záměr neodsouhlasili. Z našich požadavků trváme na vybudování světelné signalizace na ulici
Šternberská u přechodu pro chodce, výměny silničního povrchu na ulici Blodkovo náměstí a ulice Chaloupky,
rekonstrukce chodníků na ulici Šternberská směrem k čerpací stanici OMV, včetne revitalizace a rekonstrukce
hřiště TJ Sokola Týneček. 

5.2 Výstupy z místního šetření Odboru městské zeleně SMOL a aktualizace Estetizace na rok 2026
KMČ se zabývala výstupy v rámci místního šetření, kde si i zpracovala i oponetské posudky na výsadbu zeleně
a jiných porostů, které se rozcházejí s výkladovými stanovisky zaměstnanců SMOL. Musíme důrazně upozornit
na skutečnost, že v rámci řešení obnovy zeleně u autobusové zastávky v Týnečku nebyly respektovány názory
a opakované požadavky místních občanů.
KMČ na základě těchto podnětů záměrně svolala místní šetření, kde byly představeny konkrétní návrhy odborné
společnosti, která se dlouhodobě a prokazatelně kvalitně stará o zeleň v prostoru před MŠ a v okolí pomníku.
Na základě tohoto jednání byla zpracována cenová nabídka a řádně předložena k profinancování z prostředků
estetizace pro rok 2026.
Při následné prohlídce na místě, za účasti Bc. Bahounkové, bylo jednoznačně deklarováno, že realizace záměru
nepředstavuje problém, pokud bude zajištěno financování ze strany KMČ. Tento postup byl tedy veden v dobré
víře, že návrh odpovídá jak odborným požadavkům, tak přáním občanů. O to více je pro nás nepřijatelné, že
následně došlo k jednostrannému zamítnutí výsadby dle předloženého realizačního návrhu ze strany Ing.
Štěpánkové, a to bez zjevného zohlednění předchozích jednání, investovaného času ani vůle občanů.
Takový postup považujeme za zcela kontraproduktivní a ve svém důsledku vedoucí k popření smyslu činnosti
KMČ jakožto orgánu zastupujícího místní obyvatele. Pokud KMČ nemůže rozhodovat o podobě veřejného
prostoru ani v případech, kdy jedná v souladu s přáním občanů a na základě odborných podkladů, ztrácí celý
proces participace svůj význam.
Za této situace bude KMČ požadovat alespoň důsledné zajištění pravidelné údržby daného prostranství v
rozsahu stanoveném pasportem a plánem oddělení městské zeleně SMOL, kde tak doposud nebylo učiněno. 
Současně sdělujeme, že v případě nemožnosti realizace navržené výsadby budou finanční prostředky určené
na estetizaci využity jiným, smysluplnějším způsobem, který bude skutečně reflektovat potřeby místních
obyvatel.

5.3 Finanční podpora akcí TJ Sokola Týneček pro rok 2026
KMČ se zabývala zasláním rozpočtu a plánu pořadaných akcí pro rok 2026 ze strany TJ Sokola Týneček, kde
návrhy přišel prezentovat p. Doležel. KMČ podpoří všechny navrhované akce, jelikož má zájem podpořit
společenský život v naší městské části. O celkové finanční podpoře bude rozhodnuto na základě aktualizace
finančního rozpočtu v průběhu roku 2026. 

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOl

7 Nové požadavky

1 Nové ínvestiční a projektové záměry KMČ Olomouc Týneček

Źádáme o zanesení projektových záměrů do projektového zásobníků na Odboru investic SMOL a to následovně
pro tyto body. 
1. Zpracování projektové dokumentace na rozšíření kontejnerového stání na ulici Šternberská
2. Vybudování světelné signalizace na přechodu pro chodce na ulici Šternberská 
3. Vybudování zpomalovacích silničních prvků na ulici Blodkovo náměstí u MŠ,  Bohuslava Martinů směrem do
Hlušovic
4.  Vyměna silničního povrchu a rekonstrukce silnice na ulici Chaloupky a Blodkovo náměstí
5.  Rekonstrukce a revitalizace hřiště TJ Sokola Týneček 
6.  Rekonstrukce a výměna chodníků na ulici Šternberská 

8 Obecné informace

8.1 Velikonoční slavnosti v Týnečku
V termínu od 2.4 do 4.4.2026 se uskuteční v Týnečku velikonoční slavnosti, které vyvrcholí společenským a
sousedským setkáním u Kapličky v sobotu od 16.00 do 19.00 hod za účasti cimbálové skupiny Hejčíňan, všichni
jsou srdečně zváni. 



III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 3 / 2026

Datum schválení zápisu: 29. 03. 2026 Předseda/předsedkyně KMČ:
Bc. Kubíček Radek, MBA, DiS.

Zapsal/a:
Bc. Kubíček Radek, MBA, DiS.

Ověřil/a:
Mgr. Michalíková Alena


